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 Београд -- Председник Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак оцењује да
убиство Оливера Ивановића, те дестабилизација Балкана уопште, иде у прилог Русији.

  "Све што се догодило иде у корист актуелном режиму у Русији. Нећу да крећем од тога
да је старо правило да када имате наручено убиство обично је убица онај ко први изјави
саучешће", рекао је Чанак за ТВ Пинк.   

Он каже да је срамота што власти на КиМ нису укључиле полицију и службе из Србије да
пронађу злочинце. 

  

"Сигуран сам да је прст који је повукао обарач из локалног криминалног миљеа, али је
иза свега руски интерес, колико ја умем да читам политику", закључује Чанак. 

  

Говорећи о Оливеру Ивановићу, за кога каже да га је лично познавао, истиче да је
Ивановић био озбиљан човек "са којим је било задовољство разговарати" и додаје да
нису били посебно блиски већ да је њихова комуникација била "пословна и коректна". 
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Истиче да је реакција Министарства спољних послова Русије, након Ивановићевог
убиства, да Москва инсистира на откривању починилаца, чудна, јер се то догодило
негде где Русија нема нити ингеренције, нити своје државне интересе. 

  

Сматра да дестабилизација Балкана иде у прилог Русији, јер она на тај начин добија
могућност да се прикаже као мировњачка стран,а која може да среди и смири ситуацију,
а да заузврат међународна заједница "зажмури" на Крим и Донбас и да прихвати
узурпацију делова територија суседне државе, иза које Русија стоји. 

  

Додаје и да Русија на овим просторима има "озбиљну инвестицију": 

  

"Тај директни утицај је везан за чињеницу да имате хуманитарну организацију Србска
част у Бањалуци, што је директно паравојна јединица и имате комплетну причу о
шпијунском центару у Нишу, који се назива хуманитарним, а који треба да буде руска
војна база и зато им треба дипломатски статус да се не би контролисало шта улази у тај
центар и да не би било неспоразума тог типа", објашњава Чанак. 

  

Подсећа да Владимир Путин каже како је рат на Балкану питање сата и да се у региону
ођедном "спаја низ тачака" - од наступа Амфилохија Радовића, који напада руководство
Србије, до читавог низа трагичних ствари. 

  

"Прича о дипломатском статусу руског центра у Нишу, прича о покушају државног удар у
Црној Гори, који је, колико ја разумем политику, помаган, ако не и организован у том
истом центру", истиче Чанак. 

  

Додаје и да је руско преузимање Нафтне индрустрије Србије, пре 10 година,
финансијска основа за директан утицај Русије на овим просторима. 

  

Према његовим речима, овај "низ ствари" је заокржена прича где је јасно коме то иде у
корист. 
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"Ако се појави нестабилност на Блакану, нико неће рећи 'ми ћемо да направимо
проблеме, да бисмо могли да их решавамо'. А то је оно што се овог тренутка догађа.
Нећете чути од Путина да ће Русија показати своју моћ на северу Косова тако што ће
изазвати кризу, то нећете чути, али то ће се десити", сматра Чанак. 

  

Истиче да је он за независну и суверену државу Србију, која мора бити равноправни
партнер у свим разговорима, а да је тенутно у позицији да је окружена земљама НАТО и
ЕУ, али и под утицајем Русије. 

  

Овог тренутка, каже Чанак, на Балкану су два "фитиља" - Косово и Република Српска, и
подсећа да је "цео Балкан буре барута". 

  

"Русија трага како да игра већу улогу на међународној сцени, да би тиме могла, у
политичким поткусуривањима, да реши питање са својим суседима Украјином и Грузијом.
Да би решила то питање, она мора да има нешто опипљиво у рукама, а то опипљиво је
мир на Балкану", објашњава Чанак. 

  

Сматра да Путин не говори о рату на Балкану зато што му рат треба, већ прети ратом на
Балкану ако му се не испуне услови, а, оцењује Чанак, дестибилизација овог простора је
и постигнута трагичном смрћу Оливера Ивановића. 

  

"То је један од начина да се зазвецка оружјем да би се онда ушло у преговоре, где је
Србија монтета за поткусуривање", оцењује Чанак и додаје да због тога Србија мора
водити проактивну политику.

  

(Танјуг)
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